



Предъявлено обвинение заключенным, участвовавшим в массовых беспорядках в колонии

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области двум заключенным ФКУ ИК-6 города Клинцы УФСИН России по Брянской области предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.212 УК РФ (участие в массовых беспорядках, сопровождавшихся погромами, поджогами, уничтожением имущества). По версии следствия, 28 марта 2014 года заключенные, отбывавшие различные сроки наказания в ИК-6, закрылись в здании отряда № 3, разбивали стекла в окнах, ломали тумбочки и табуреты, выбрасывали мебель из окон. Ущерб от повреждения казенного имущества превысил 340 тыс. рублей. В настоящее время устанавливается причастность других заключенных к массовым беспорядкам. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Августа 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/804638>